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Схватив горячую сковородку, человек непроизвольно выпустил ее из рук. Составьте последо-
вательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлек-
са, используя все предложенные элементы:
 

1)  передние спинномозговые корешки;
2)  дендрит чувствительного нейрона;
3)  задние спинномозговые корешки;
4)  чувствительные окончания кожи;
5)  аксон вставочного нейрона;
6)  спинномозговой ганглий;
7)  скелетные мышцы

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 7413256.


